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Російські окупанти не залишили Кінбурнську
косу: Плетенчук пояснив значення прапору
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Водночас у ВМС підтвердили, що прапор України підняли на локації воїни 801-го
центру боротьби з підводно-диверсійними силами та засобами.
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Російські окупаційні війська поки ще не залишили Кінбурнську косу, яку ворог захопив ще у

2022 році, та вважає її дуже важливою локацією. Про це УНІАН заявив речник Військово-

морських сил ЗС України, капітан 2 рангу Дмитро Плетенчук.

"Кінбурнська коса має стратегічне значення для окупантів. Наразі вона залишається

районом активних бойових дій", - сказав Плетенчук.

Водночас він підтвердив, що на косі встановлено український прапор, та українські військові

продовжують завдавати ударів по логістичних маршрутах противника.

"Так, прапор ми встановили", - зазначив речник.

У ВМС ЗСУ зазначають, що, дійсно, над Кінбурнською косою майорить український прапор.

Його підняли воїни 801-го центру боротьби з підводно-диверсійними силами та засобами

ВМС ЗС України.

"Кожен метр української землі буде звільнений. Продовжуємо боротьбу та рухаємося

вперед", - підкреслюють у військово-морських силах.

Плетенчук також підкреслив, що Сили оборони мають успіх на Кінбурнській косі. Ворог

зазнав важких втрат.

"Мова про звільнення коси поки не йде, але наша присутність там є доволі суттєвою. Та

дуже важливим є перерізання логістики ворога – він через це відчуває проблеми", -

підкреслив представник ВМС України.

Як писав УНІАН, сьогодні, 25 червня, у регіональному управлінні Сил територіальної оборони

"Південь" ЗС України повідомили, що на Кінбурнській косі внаслідок потужного вогневого

ураження Сили оборони Півдня змусили окупантів відступити з певних займаних позицій.

Також йшлося, що на території встановлено український прапор.

Військово-політичний оглядач групи "Інформаційний опір" Олександр Коваленко припустив,

що відбувається частина покрокової операції Сил оборони на півдні країни. Кінбурнська коса

має дуже важливе стратегічне значення, зокрема вона дозволяє окупантам здійснювати

удари, диверсії у напрямку на Очакова, взагалі по Миколаївській області та у напрямку

Одещини.

1500 км від лінії фронту: Зеленський показав, як палають НПЗ в Уфі після ураження
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РФ може активувати ретранслятори у Білорусі під час наступної атаки, – експерт

"Війна диктує правила": Сирський пояснив, чому в нові бригади йдуть командири з

інших підрозділів
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17:28 Штучний інтелект не замінить
цих людей: які професії точно не зникнуть в
Україні

17:15 Кава і баклава: два стовпи турецької
гастрокультури, без яких неможливо
уявити відпочинок в країні

17:10 5 пристроїв, які несподівано можна
зарядити від смартфона Samsung

17:04 В бік Кримського мосту зафіксовано
затори: з'явилися супутникові знімки

17:00 26 червня у Києві буде один із
останніх теплих днів перед сильною
спекою

17:00 Гороскоп на 26 червня: Рибам -
прислухатися до інтуїції, Близнюкам - нова
ідея

16:58 iPad і MacBook подорожчали: Apple
різко підвищила ціни на свою продукцію

16:55 Українська романтична комедія
"Випробувальний термін" виходить в
прокат у Німеччині

16:52 Ціни злетіли майже вдвічі: скільки
коштує орендувати будинок в Києві та
області

16:40 Російські окупанти не
залишили Кінбурнську косу: Плетенчук
пояснив значення прапору

16:39 Прощавай, обмеження: у деяких
країнах Європи тепер можна поганяти на
повній швидкості

16:31 "Давайте по-людськи": Лукашенко
зустрівся з представниками Зеленського

16:30 Напередодні вихідних Україну
розігріє до "тридцяток": де буде
найспекотніше (карта)

16:25 Samsung несподівано оновила старі
популярні смартфони: кому пощастило

16:23 Азотні добрива подешевшали
вдвічі, але українським фермерам це не
допоможе, – експерт

16:22 Стара хата в селі: вигідна покупка
чи гроші на вітер

16:21 США уклали беспрецедентний
контракт на виготовлення ракет THAAD, що
збивають балістику

16:16 Український прапор на
Кінбурнській косі: аналітик пояснив, що
відбувається

16:09 Батьки ненавидять цю звичку своїх
дітей, але вона є ознакою геніальності

16:07 Чому не варто виправляти
людей, які кажуть "Лєна" і "Серьожа":
пояснення письменника

16:00 Рубіо про Аляску: Між Трампом і
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16:00 Цей засіб відбілює навіть старі жовті
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15:58 НБУ послабив гривню наприкінці
тижня: офіційний курс валют на 26 червня

15:36 Чи чекати нового стрибка
курсу: банкір пояснив, що буде з доларом
до 5 липня

15:32 "Війна диктує правила": Сирський
пояснив, чому в нові бригади йдуть
командири з інших підрозділів

15:27 Ужгород після п'ятирічної перерви
повертає свою легендарну регату

15:25 Які MacBook втратили актуальність:
ці ноутбуки не оновляться до macOS 27

15:24 Фіцо зробив важливу заяву щодо
завершення війни в Україні

15:23 Штучний інтелект: монстр,
який забере роботу в українців, чи пігулка
від кадрового голоду

15:18 Франція затримала ще один танкер
тіньового флоту РФ, – Макрон

15:18 Фіналістка "Зважених та щасливих"
розповіла про серйозну операцію після шоу

15:15 Чи можна заживити телевізор від
акумулятора автомобіля і на скільки його
вистачить

15:13 Китай вивчав американські стелс-
літаки і дійшов помилкового висновку, -
Defense News

15:11 В ньому більше магнію, ніж в какао:
який перекус корисний для серця та м'язів

15:04 Скільки коштуватиме долар до кінця
року: банкір дав новий прогноз

14:59 Гени вимерлих денисівців досі
відповідають за імунітет народів Океанії, –
дослідження

14:47 Німеччина відмовилася від фрегатів
за 18 млрд євро: акції Rheinmetall
обвалились

14:43 Харків може залишитися без
АЗС: експерт попередив про нову тактику
російських ударів

14:35 П'ятеро українців потрапили у
перелік оскарівських академіків: що про
них відомо

14:35 ЗСУ отримали партію
легкомоторних літаків з Європи: навіщо
вони потрібні

14:33 Опори Кримського мосту
стоять на тріщинах і кожен поштовх
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